



戲言兒子冷待好友懷疑嫌體臭

陳山聰

知衰

對大利是向胡定欣賠罪



山聰笑胡定欣被其子冷待。

虎年伊始，山聰就被好友胡定欣開年。

香港文匯報訊(記者 達里) 陳山聰、姚子羚、伍允龍、王子涵等人昨日宣傳劇集《鐵拳英雄》結局篇。虎年伊始，山聰就被好友胡定欣開年，事緣山聰在社交網指其子Jaco對李施嬅和胡定欣態度不一，定欣被冷待，更戲言懷疑定欣有體臭，山聰沒想到會被大肆報道，結果定欣開他是否「玩嘢」，昨日他為好友澄清，並指會封多兩封大利是安撫定欣。

劇集最高收視達25點成績不錯，山聰即場提議如有35點收視就穿泳褲慶功，更拉攏好友姚子羚穿三點式，子羚就自嘲穿三點式沒什麼看頭，最多穿三點式加一件外褲，山聰鼓勵對方道：「很久沒有35點了，如果有就犧牲一下吧。」

現場眾人分組玩踢木板，表現有板有眼，最後山聰、伍允龍等壯男充當人肉椅子，讓姚子羚、王子涵坐在手臂上向觀眾拜年，並跟其他演員一起切蛋糕祝大年初七日快樂。

山聰兒子Jaco近日成為「小網紅」，他冷對胡定欣的表情十分可愛，山聰更戲言懷疑定欣有體臭。他解釋道：「因為定欣經常整蠱Jaco，其實他們有好老友的片，定欣一抱他他沒問題，只是我沒有給大家看，定欣那天是我們去袁偉豪家拜年，Jaco不習慣去陌生的地方，反而李施嬅來我家拜年，他就表現好正常。」至於定欣是否有體臭，山聰

說：「當然沒有，只是講笑，我留言其實是回覆姚子羚，原來定欣都看不到，但報道出來後就大件事，她即時在群組問我是否「玩嘢」，我都要封多兩封大利是給她。」姚子羚就稱今年犯太歲要去拜神祈福，希望劇集收視好，人人身體健康。問到有沒有求姻緣時，她笑稱也有並希望早日找到如意郎君，問她不是已有一位穩定男友時，子羚笑道：「如意郎君不會嫌多的，可以讓我揀一下。」

伍允龍認心急找伴侶

伍允龍滿意自己文戲的演出部分，說：「雖然我比較喜歡動作戲，但武打演員都要懂演戲，不可能由頭打到尾，否則就變成一個表演。」伍允龍開心觀眾接受他角色有搞笑的一面，他表示《鐵拳》班底大部分是《城寨英雄》成員，監製與他熟絡後也放心讓他演感情戲，所以劇中他就大膽地向唐詩詠

示愛，可惜不知對方已跟陳展鵬在一起。農曆新年期間，伍允龍稱好兄弟安志杰身在內地工作，但他也有到對方家中拜年，跟阿嫂見面和派利是給契仔、契女。向胡定欣，伍允龍說：「沒有，因為她知道我比她更心急，我始終年紀都不小，都想找到好伴侶，閒時都有跟朋友吃飯了解一下，但感情事是可遇不可求。」



陳山聰、伍允龍等充當人肉椅子，讓姚子羚、王子涵坐在手臂上向觀眾拜年。



伍允龍強調武打演員都要懂演戲。

親繪虎虎生威圖賀新禧 溫碧霞下月再有新搞作

香港文匯報訊(記者 阿祖) 今日大年初七，溫碧霞(Irene)趁日親自畫了一張虎虎生威圖送給大家，祝大家新年快樂，身體健康！

Irene的畫工不錯，她表示其實自己很少寫生，過去多畫抽象畫，今年虎年便試畫老虎應節。問有否將自己過去的作品儲起來？Irene表示過去的畫都捐作慈善，因不想浪費。問有否試過畫畫送給老公？Irene笑說：「送我得啦！我已經是最好的禮物！哈哈。」談及新年願望，Irene表示疫情嚴峻，特別希望疫情能盡快過去，大家重拾自由做到想做的事情，也希望大家都能夠身體健康少病痛，永遠也開心快樂！

家人支持 放心追夢

這兩年間Irene都專注內地工作，大部分時間都不在香港，所以趁新年前她便推掉所有工

作，趕及於聖誕前回港與家人共度佳節，不過這趟她逗留到農曆新年過後，又要馬上返內地繼續工作：「所以這個春節假期，特別珍惜跟家人一起，真要多謝老公給我這麼大的自由度，從來沒半句怨言，又支持我工作，阿仔由於太耐沒見我，一見我即飛撲埋嚟擁抱，每天都依偎着我，我一外出就不停問何時回家！」而今次回來，Irene發覺兒子已經開始長得比她高，問到這兩年經常不在港，會否怕錯過兒子的成長？Irene說：「也不會，覺得目前的狀況也不錯，自己仍可以追求理想，尤其之前拿了最佳女主角獎，令自己更加想要拍些好戲給觀眾欣賞！」

Irene去年拍攝了《我們的18歲》和《瘋狂731》兩部電影，均會於今年陸續上映，未來她的工作室亦將會開拍《海邊的美人魚》，另外也有新歌《只是太愛你》和《我們的18歲》的主題曲會推出。今年Irene更有新搞作，就是於內地推出個人服裝品牌IRENENA，是以其英文名Irene的希臘命名，是女神的意思，也感覺用自己的名字做服裝品牌很貼切：「我一直想擁有自家服裝品牌的夢想，因為過去於內地一直很多人找我拍廣告，便忽發奇想，為何不創作一個自家的品牌，於是便於兩年前註冊了商標，並與內地大型服裝品牌合作，定於今年3月份推出，包括女生的便服、小禮服、晚禮服、婚紗、運動裝及雪衣都有，我當然也會做生招牌！」至於設計方面，Irene表示起用新晉設計



溫碧霞祝炎家新年快樂身體健康！

師以外，自己也加入了很多的意見，品牌環繞愛心與環保做主題，所以當中會有很多動物設計，帶起愛護大自然的信息。問到品牌投資多少？Irene坦言是以其形象打造品牌，所以自己不用拿太多錢作投資。問會否將自己的畫作印在時裝之上？她表示設計上應該會有很多動物的元素，請大家拭目以待。



場地：富衛1881公館

溫碧霞虎年試畫老虎應節。

李居明揀選張秀文擲開運骰

香港文匯報訊(記者 阿祖) 玄學大師李居明為電台主持節目《潮爆開運王》，於新春期間邀請多位貴賓上節目，為香港為自己卜算運程。大年初四適逢立春，大師特別邀請近期當旺的張秀文擲開運骰，果然係心想事成，在正式踏入虎年之際，為港人為香港拿個頭彩，大師忍不住高呼：「掂！」

張秀文今年求得好卦，稱為意外之財，大師揀中張秀文，窺她當紅受捧，兼且去年底靈運成功正新婚，有信心由她代表香港人擲出個鴻運當頭。肩負重任的張秀文則萬分緊張，在播音室內不停呵氣又閉目唸唸有詞，大師囑她持三粒骰在心臟位置搓揉，只見她搓心口又搓肚皮又吹氣，在場人士紛為她集氣，結果擲出5、3、1，合共「9」，正迎合「9」及「13」為行運當旺，頓時全場起哄，張秀文開心大叫，虎年伊始拿了頭彩，大師亦說：「締造出一個奇蹟！多謝秀文腳頭好，為港人帶來喜訊。」《潮爆開運王》節目一直得到聽眾熱烈支持，李居明感謝多位嘉賓於新春期間亦抽空出席，包括傅嘉莉、蓋鳴暉、龍貫天、陳鴻進、黎芷珊、石詠莉等，亦有賴好拍檔江美儀和林寄韻全力協助，他認為疫情雖然嚴峻，但今年香港整體運程還是向好的，勉勵港人自強，世界怎樣變，先變好自己。



張秀文(左)為港運求好彩，李居明(中)請有喜訊。

阿倫與袁詠儀夫婦關係很好。



阿倫偕袁詠儀夫婦做義工

香港文匯報訊(記者 文芬)「校長」譚詠麟(阿倫)前日在社交平台甫出了一張自拍照，跟袁詠儀(靚靚)夫婦同框，並透露在街頭做義工，做完義工他還和袁詠儀夫婦逛街。阿倫表示「做義工及行街shopping是可以雙管齊下的。」

早前阿倫、鍾鎮濤等香港藝人現身央視春晚節目，阿倫還與溫拿樂隊的其他成員登上了舞台，給觀眾帶來了精彩的表演。

關禮傑「登六」

關楓馨晒父女舊照

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 關禮傑前日60歲生日，大女關楓馨(Fabienne)在社交平台上載三張小時候和爸爸的合照，並發文送上祝福：「今日係初五亦都係daddy嘅生日，所以要出賣下佢，post下嘞十幾年前的嘅相。Happy birthday爸爸！」在Fabienne與爸爸的合照中，兩父女不是拖住手便是攬腰，十分溫馨，當時只得幾歲大的Fabienne，束了辮子，臉圓圓兼擁有一對大眼



關楓馨晒童年時與爸爸關禮傑的合照。

睛十分可愛，難怪深得爸爸愛錫，而登六的關禮傑，樣貌更是廿年如一，保養得宜。

白彪為監製林肯友情客串

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 無線劇集《青春不要臉》前晚播出連兩集大結局，白彪亦有份出演。白彪因之前拍《香港愛情故事》與監製林肯成為好友，是次甫接獲林肯邀約爽快答應演出，並於《青春不要臉》中演回其「拿手好戲」大俠「根叔」。林肯坦言白彪是次客串別具意義：「佢嘅劇集嘅武俠世界入面，係好有代表性嘅演員，所以請到佢客串演出好開心，希望觀眾都會鍾意。」



白彪(右)客串演《青春不要臉》。

阮經天罕有地公布戀情。



阮經天認愛「平凡女孩」

香港文匯報訊(記者 文芬) 台灣藝人阮經天自從與舊愛許瑋甯分手後，近年雖然傳過數次緋聞，惟一直沒有承認任何戀情，但他前日突然在社交平台公開戀情，宣布「脫單」。

39歲的他前日於Instagram限時動態中認愛：「新年迎來一些新的希望，她是一個很平凡的女孩子，希望大家給我們一點點空間好好認識彼此。」他亦貼出一張與女子頭貼頭合照，而照片中女子被「加工」，被後製戴上帽子及太陽眼鏡，保密之餘，亦不失搞笑。

阮經天出道以來，對感情生活採低調態度，2007年許瑋甯和阮經天2人在墾丁被拍到互抹防曬油，戀情才意外曝光。他除了曾

公開跟許瑋甯交往8年之外，分手後不曾再承認任何一段新戀情。他在2019年曾傳出疑戲假情真，跟小16歲的宋祖兒因合作而相戀，惟這段緋聞一直被雙方否認。在舊愛許瑋甯去年12月閃嫁邱澤後，他不但大方祝福對方，更向外界透露過想拍拖。

蔡一傑在家過生日。



蔡一傑即食麵加蛋慶祝生日禮物。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 蔡一傑昨日踏入55歲生日，疫情下為避免人多聚集，傑仔今年便靜靜在家中度過，沒有生日蛋糕之下，傑仔特別為自己親手炮製一碗即食長壽麵，再加一隻雞蛋，目的是借雞蛋來感謝帶他來到這個世界的媽媽，別具意義。逾半百之齡的傑仔，依然保養得宜，臉上看不到太多的歲月痕跡，傑仔每年的這一天也毋忘天上的母親，傑仔在社交平台放上一張拿着雞蛋的相片，表示：「今年生日非常特別，留在家中中度過安靜的夜晚，做一道即食麵作為生日禮物，還有一隻雞蛋。大家有否想雞蛋背後的意義？誰帶你來到這個世上？就是你媽媽，每年的這一天就是你媽媽最煎熬的時候，把你帶到來到這個世上，我們應該感恩還活着。」